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Wykohawcy biorgcy udziat
W postepowaniu

Odpowiadajgc na otrzymane pytania do Specyfikacji Istotnych Warunkow
ZamoOwienia na ,Dowozenie uczniéw do Szkél Podstawowych i Gimnazjow z terenu
Gminy Sanok w roku szkolnym 2016/2017 wraz z zapewnieniem opieki w czasie
przewozu, Gmina Sanok dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
r. — Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity: Dz. U.z 2015, poz. 2164), przesyla
odpowiedzi do pytan, ktére stanowig integralng czes$é SIWZ:

Pytanie:
Zapis § 5 ust 2 umowy stanowiacej zatgcznik do SIWZ przewiduje mozliwos$é skrécenia

okresu §wiadczenia przedmiotu umowy do dnia wejscia w zycie znowelizowanych przepisow
ustawy o publicznym transporcie zbiorowym tj. art. 68 w zwiazku z art. 90 przedmiotowej
ustawy oraz w zwigzku z art. 8a ust. 4 pkt 3 ustawy o uprawnieniach do ulgowych
przejazddéw srodkami publicznego transportu zbiorowego. Prosimy o wyjasnienie czy to
jedynie sfera  uprawnien Zamawiajacego, czy ez np. Zamawiajacy
obligatoryjnie/bezwarunkowo przychyli sie do wniosku Wykonawcy o skrécenie okresu
obowiazywania umowy, jezeli wystapia przestanki z par. 5 ust 2 umowy?

Odpowiedz:

W przypadku zaistnienia przestanek zawartych w § 5 ust 2 umowy stanowigcej zatacznik do
SIWZ oraz rozdziale V SIWZ, Zamawiajacy na wniosek Wykonawcy lub na podstawie
wilasnego oswiadczenia dopuszcza mozliwosé skrécenia okresu $wiadczenia ushugi.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang ceny za bilety w przypadku gdy zmieni si¢ stawka
podatku VAT?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zmiang ceny za bilety w przypadku gdy zmieni si¢ stawka podatku
VAT.




